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Floor Lamp ARTHUR
Stojaci lampa ARTHUR
Stojaca lampa ARTHUR
Lampa podtogowa ARTHUR
ARTHUR alléldmpa

Talna svetilka ARTHUR
Podna svjetiljka ARTHUR
Stehlampe ARTHUR

Lamapadar ARTHUR
Gridas lampa ARTHUR
Grindy lempa ARTHUR
Pdrandalamp ARTHUR
Ctoswa namna ARTHUR
Lampe sur pied ARTHUR
Lampada da terra ARTHUR
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GB | Floor Lamp ARTHUR

Color — dark grey

Type: 27610

Technical information: Other information:

Performance: max. 25 W, E27 The equipment is designed for indoor use.

IP code: IP20 Do not connect another lamp.

Supply voltage: 220-240 V AC In case of a defect, do not repair the lamp on your own!
Socket: E27 Do not use unless fully unpacked.

Length of lead cable: 180 cm Before any handling disconnect from electrical mains.

Do not interfere with electrical connections.

EMOS spol. sr.o. declares that the 27610 is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Direc-
tive. The device can be freely operated in the EU. The Declaration of Conformity can be found at http://www.emos.eu/download.

CZ | Stojaci lampa ARTHUR

Barva — tmavé Seda

Typ: Z7610

Technické informace: Dalsi informace:

Viykon: max. 25 W, E27 Zarizeni je ur€eno pro vnitrni pouZiti.
Kryti: IP20 Nenapojujte na dalsi svitidlo.

Napéjeci napéti: 220-240 V AC V pripadé poruchy lampicku neopravujte!
Patice: E27 NepouZivejte v nerozbaleném stavu.
Délka privodniho kabelu: 180 cm PFi manipulaci odpojte z elektrické sité.

Nezasahujte do zapojeni.

EMOS spol. s r.o. prohlasuje, ze Z7610 je ve shodé se z&kladnimi pozadavky a dal§imi prislusnymi ustanovenimi smérnice.
Zafizeni |ze volné provozovat v EU. Prohlaseni o shodé (ze najit na webovych strankach http://www.emos.eu/download.

SK | Stojaca lampa ARTHUR

Farba — tmavo Seda

Typ: Z7610

Technické informacie: Dalsie informacie:

Viykon: max. 25 W, E27 Zariadenie je urené pre vnutorné pouzitie.
Krytie: IP20 Nenapéjajte na dalsie svietidlo.

Napéjacie napatie: 220-240 V AC V pripade poruchy lampicku neopravujte!
Patica: E27 NepouZivajte v nerozbalenom stave.

Dizka privodného kabla: 180 cm Pri manipuléacii odpojte z elektrickej siete.

Nezasahujte do zapojenia.

EMOS spol. s r.o. prehlasuje, Ze Z7610 je v zhode so zakladnymi poziadavkami a dalsimi prisluSnymi ustanoveniami
smernice. Zariadenie je mozné volne prevadzkovat v EU. Prehladsenie o zhode mozno najst na webovych strankach
http://www.emos.eu/download.

PL | Lampa podtogowa ARTHUR

Kolor — ciemnoszary

Typ: 27610

Specyfikacja Pozostate informacje:

Moc: maks. 25 W, E27 Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku wewnatrz pomiesz-
Stopien ochrony: IP20 czen.

Napigcie zasilania: 220-240 V AC Nie podtacza¢ do innych opraw oswietleniowych.

Trzonek: E27 W razie awarii lampy nie nalezy naprawiac!

Dtugo$¢ przewodu zasilajagcego: 180 cm Nie wtgcza¢ bez rozpakowania.

Przed manipulacjami wytaczy¢ z sieci elektrycznej.
Nie wolno ingerowa¢ do potgczen.



Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEIE zabronione jest umieszczanie tacznie z innymi odpadami zuzytego sprzetu
E oznakowanego symbolem przekresélonego kosza. Uzytkownik, chcac pozby¢ sig sprzetu elektronicznego i elektrycz-
mmm Nego, jest zobowigzany do oddania go do punktu zbierania zuzytego sprzetu. W sprzecie nie znajduja sig sktadniki

niebezpieczne, ktére maja szczegdlnie negatywny wptyw na érodowisko i zdrowie ludzi. Obecno$¢ w sprzecie niebez-

piecznych substancji, mieszanin oraz czeéci skktadowych ma potencjalny (szkodliwy) wptyw dla $rodowisko i zdrowie
ludzi.

EMOS spol. s r.o. o$wiadcza, ze wyréb 27610 jest zgodny z wymaganiami podstawowymi i innymi, wta$ciwymi postano-
wieniami dyrektywy. Urzadzenie mozna bez ograniczen uzytkowa¢ w UE. Deklaracja zgodnosci znajduje sie na stronach
internetowych http://www.emos.eu/download.

HU | ARTHUR all6ldmpa

Szin — s6tétszirke
Tipus: 27610

Mlszaki adatok: Tovabbi informacidk:

Teljesitmény: max. 25 W, E27 A készllék beltéri hasznalatra alkalmas.

Védés: IP20 Ne csatlakoztassa masik ldampatesthez.
Tapfesziltség: 220-240 V AC A meghibasodott ldmpatest sajat kez( javitasa tilos!
Foglalat: E27 Ne hasznélja kicsomagolatlan allapotban.

Kabel hossza: 180 cm Kezeléskor hlzza ki az elektromos halézatbol.

Ne médositsa a kapcsolast.

Az EMOS spol. s r.o. kijelenti, hogy az 27610 megfelel az iranyelv alapvetd kovetelményeinek és egyéb vonatkozo ren-
delkezéseinek. A késziilék az EU teljes teriiletén hasznalhatd. A megfeleldségi nyilatkozat letdlthetd az aldbbi honlaprol:
http://www.emos.eu/download.

Sl | Talna svetilka ARTHUR

Barva — temno siva
Nasvet: Z7610

Tehniéni podatki: Drugi podatki:

Mo¢: maks. 25 W, E27 Naprava je predvidena za notranjo uporabo.
Zas¢itna stopnja: P20 Ne priklju¢ujte na drugo svetilko.

Napajalna napetost: 220-240 V AC V primeru okvare lu¢ke ne popravljajte!

VznoZek: E27 Ne uporabljajte v neodprtem stanju.

DolZina dovodnega kabla: 180 cm Pri manipulaciji izklopite iz elektri€nega omrezja.

Ne posegajte v prikljuitev.
EMOS spol. s r.o. izjavlja, da sta Z7610 v skladu z osnovnimi zahtevami in drugimi z njimi povezanimi dolo¢bami direkti-

ve. Naprava se lahko prosto uporablja v EU. Izjava o skladnosti je del navodil ali pa jo lahko najdete na spletnih straneh
http://www.emos.eu/download.

RS|IHRIBAIME | Podna svijetiljka ARTHUR

Boja — tamno siva

Tip: 27610

Tehnicki podaci: Za vise informacija:

Snaga: maks. 25 W, E27 Oprema je namijenjena za unutarnju upotrebu.
IP kod: IP20 Nemojte prikljuciti na sljedece svjetlo.

Napon napajanja: 220-240 V AC U slu€aju kvara nemojte svjetlo popravljati!
Grlo: E27 Ne koristite u ne rastavljenom stanju.

Duljina strujnog kabela: 180 cm Prilikom rukovanja izvucite iz elektri¢ne mreze.

Ne dirajte u prikljucenje.

EMOS spol. s r.0. izjavljuje da su uredaj 27610 sukladni osnovnim zahtjevima i ostalim vaZe¢im odredbama Direktive. Upotreba
uredaja dopustena je u zemljama &lanicama EU. Izjava o sukladnosti nalazi se na adresi http://www.emos.eu/download.



DE | Stehlampe ARTHUR

Farbe — dunkelgrau

Typ: 27610

Technische Informationen: Weitere Informationen:

Leistung: max. 25 W, E27 Die Anlage ist fur den Einsatz in Innenrdumen bestimmt.
Schutzart: IP20 An keine weitere Leuchte anschlieBen.
Versorgungsspannung: 220-240 V AC Im Storfall die kleine Leuchte nicht reparieren!

Sockel: E27 Nur ausgepackt benutzen.

Anschlusskabel: 180 cm Bei Manipulation vom elektrischen Netz trennen.

Nicht in die Schaltung eingreifen.
Die Firma EMOS spol. sr. o. erklart, dass 27610 mit den Grundanforderungen und den weiteren dazugehdrigen Bestimmungen

der EU-Richtlinie konform ist. Das Gerat kann innerhalb der EU frei betrieben werden. Die Konformitatserklarung finden Sie
auf folgender Webseite: http://www.emos.eu/download.

UA | Topwep ARTHUR

Konip — TeMHo-cipwit

™n: 27610

TexHiuHa iHchopMauis: Mocnipytoua iHcopmauin:

MoTysHicTb: Makc. 25 BT, E27 Bupi6 npusHayeHwnit Ans BUKOPUCTAHHA Y NPUMILLEHHSIX.
CtyniHb 3axucTy: IP20 He nipkrnioyaiiTe Ao iHLWOrO CBITUMbHUKA.

Hanpyra xvBneHHs: 220-240 B Y pasi fedpeKTy CBITUNbHUK He peMoHTYiiTe!

Matpon: E27 BrikopucTOBYTE pO3nNakoBaHOMY CTaHi.

JoexwuHa nigsoaHoro kabens: 180 cm Mg yac MaHiNynAUiT BUKMIOYITb 3 EMEeKTPOMEPEXKI.

He BTpyuaiTech [0 NiAKIIOYEHHS.
EMOS spol. s r.o. nosipomnse, wo 27610 Bianosigae OCHOBHMM BUMOraM Ta iHLUMM BiANOBIAHWUM MOMOXEHHAM [MPEKTUBM.

Mpuctpoem MoknBO KopucTyBaTucs B EC. [leknapadis BifnoOBIAHOCTI ABASETLCA YaCTUHOW IHCTPYKLIT AN KOPUCTYBaHHA abo
MOXNUBO i 3HalTW Ha Beb-caiiTi http://www.emos.eu/download.

ROIMD | Lamapadar ARTHUR

Culoare — gri inchis

Tip: Z7610

Informatii tehnice: Alte informatii:

Puterea: max. 25 W, E27 Aparatul este destinat pentru utilizare in interior.
Carcasa: IP20 Nu conectati la alta lampa.

Tensiunea de alimentare: 220-240 V AC Tn cazul defectiunii nu reparati lampa!

Dulie: E27 Nu utilizati in stare nedespachetata.

Lungimea cablului de alimentare: 180 cm La manipulare deconectati de la reteaua electrica.

Nu interveniti la circuit.

EMOS spol. sr.0. declara, ca Z7610 este in conformitate cu cerintele de baza si alte prevederi corespunzétoare ale directivei.
Aparatul poate fi utilizat liber in UE. Declaratia de conformitate sau se poate gasi pe paginile http://www.emos.eu/download.

LT | Gridas lampa ARTHUR

Spalva — tamsiai pilka

Tipas: 27610

Techniné informacija: Kita informacija:

Eksploatacinés savybés: maks. 25 W, E27 Prietaisas skirtas naudoti vidaus patalpose.

IP kodas: IP20 Neprijunkite kitos lempos.

Maitinimo jtampa: 220-240 V AC Pastebéje defekta, lempos netaisykite patys!
Lizdas: E27 Nenaudokite pilnai nei$pakuotos.

Laido su $vininiu apvalkalu ilgis: 180 cm Prie$ ka nors darydami, isjunkite i$ elektros lizdo.

Nelieskite elektros jungCiy.



EMOS spol. s r.o. deklaruoja, kad Z7610 atitinka pagrindinius Direktyvos reikalavimus ir susijusias nuostatas. Prietaisa galima
laisvai naudoti ES. Atitikties deklaracijg galima rasti adresu http://www.emos.eu/download.

LV | Grindy lempa ARTHUR

Krasa — tumsi peléeks

Tips: 27610

Tehniska informacija: Papildu informacija:

Veiktspéja: maks. 25 W, E27 Sis aprikojums ir paredzéts lieto$anai iekitelpas.

IP kods: IP20 Nepieslédziet vél vienu lampu.

BaroSanas spriegums: 220-240 V AC Bojajumu gadijuma neveiciet remontu saviem spékiem!
Ligzda: E27 Nelietot, kameér iepakojums nav pilniba nonemts.
Kabela garums: 180 cm Pirms parvieto$anas atvienot no elektrotikla.

Elektriskos savienojumus nedrikst parveidot.

EMOS spol. s r.o. apliecina, ka Z7610 atbilst Direktivas pamatprasibam un paréjiem atbilstoSajiem noteikumiem. lerici var
brivi lietot ES. Atbilstibas deklaracija ir pieejama http://www.emos.eu/download.

EE | Pérandalamp ARTHUR

Varv — tumehall

Tadp: 27610

Tehniline informatsioon: Muu info:

Jéudlus: max. 25 W, E27 Seadmed on ette ndhtud kasutamiseks siseruumides.
IP-kood: IP20 Arge iihendage veel {iht lampi.

Toitepinge: 220-240 V AC Vea Kkorral &rge parandage lampi ise!

Sokkel: E27 Arge kasutage, kui see pole taielikult pakendatud.
Juhtmekaabli pikkus: 180 cm Enne mis tahes kaitlemist Uhendage elektrivorgust lahti.

Arge hairige elektritihendusi.

EMOS spol. sr.0. kinnitab, et toode koodiga 27610 on kooskélas direktiivi nduete ja muude sétetega. Seda seadet tohib Eli riikides
vabalt kasutada. Vastavusdeklaratsioon on osa kasutusjuhendist ja see on leitav ka kodulehel http://www.emos.eu/download.

BG | Ctosiwa namna ARTHUR

LBST — TbMHO CuB

Tun: Z7610
TexHnuecku xapakTepuCTUKU: HonbnHuTtenHa uidopmauusa:
MowuHocT: Makcuman+o 25 W, E27 To3n ypen e npefHasHayeH 3a M3MNOM3BaHe B 3aKPWUTK Mo-
IP kop: IP20 MeLLeHus.
3axpaHBaLLo HanpeskeHue: 220-240 V AC He cebp3BaiiTe pyra namna.
PacyHra: E27 B cnyuait Ha Hen3npaBHOCT He Ce ONUTBalTe Aa PEMOHTMpaTe
[bnskuHa Ha kabena: 180 cm namnata camu!
He n3nonssaiite namnata, npeav fa cTe A pasonakosanu
HanbHO.

Mpenn na BopasuTe ¢ namnata, A U3KIIOYETE OT eneKkTpuye-
cKaTa Mpexa.

He 13BbpLUBaiTE AENHOCTM, CBHP3aHN C BbTPELUHUTE eneKk-
TPUYEeCKu Bepurv Ha ypepa.

EMOS spol. s r.o. peknapupa, ye Z7610 oTroBaps Ha OCHOBHUTE N3MCKBaHWA W Apyryv pa3nopenbu Ha [inpekTtusa. 0bopyasaHeTo
MOXe fia ce u3nonssa ceoboaHo B pamkute Ha EC. [leknapaumsTa 3a CbOTBETCTBME € 4acT OT TOBa PbKOBOACTBO M MOXe Aa
Bbae HamepeHa CbLLo Ha yebcaitta http://www.emos.eu/download.



FRIBE | Lampe sur pied ARTHUR

Couleur - gris foncé

Type : 27610

Informations techniques : Autres informations :

Puissance : max. 25 W, E27 Cet équipement est destiné a étre utilisé en intérieur.
Indice de protection : IP20 Ne pas raccorder a un autre luminaire.

Tension d‘alimentation : 220-240 V AC En cas de défaut, ne pas réparer la lampe !

Culot : E27 Ne pas utiliser un équipement qui n‘aurait pas été déballé.
Longueur du céble d‘alimentation : 180 cm En cas de manutention/manipulation, toujours débrancher

cet équipement du réseau électrique.
Ne pas intervenir sur le raccordement électrique.

La société EMOS spol. s r.o. déclare et atteste que le dispositif Z7610 est conforme aux exigences fondamentales et aux

autres dispositions pertinentes de la directive. Cet équipement/ce dispositif peut étre librement utilisé sur le territoire de
'UE. La déclaration de conformité est disponible sur le site http ://www.emos.eu/download.

IT | Lampada da terra ARTHUR

Colore — grigio scuro

Tipo: Z7610

Informazioni tecniche: Altre informazioni:

Potenza: max. 25 W, E27 Il dispositivo & destinato all‘'uso interno.

Isolamento: IP20 Non collegare ad altri lampade.

Tensione di alimentazione: 220-240 V AC In caso di malfunzionamento non rimparare la lampadina!
Attacco: E27 Non utilizzare se non e stato disimballato.

Lunghezza del cavo di alimentazione: 180 cm Scollegare dalla rete elettrica prima di manipolare.

Non manomettere il cablaggio.
EMOS spol. s r.o. dichiara che Z7610 & conforme ai requisiti essenziali e alle altre prescrizioni applicabili della diretti-

va. L'apparecchio puo essere liberamente utilizzato nell'UE. La dichiarazione di conformita & consultabile sul sito web
http://www.emos.eu/download.

NL | Vloerlamp ARTHUR

Kleur — donker grijs

Type: 27610

Technische informatie: Aanvullende informatie:

Vermogen: max. 25 W, E27 Het apparaat is bedoeld voor gebruik binnenshuis.
Dekking: IP20 Niet aansluiten op een ander lichtbron.
Voedingsspanning: 220-240 V AC In geval van storing de lamp niet repareren!
Voetstuk: E27 Niet in onverpakte toestand gebruiken.

Lengte van de toevoerkabel: 180 cm Bij gebruik van hel elektrische net loskoppelen.

Raak de bedrading niet aan.

EMOS spol. s r. 0. verklaart dat de Z7610 voldoet aan de essentiéle eisen en andere relevante bepalingen van de Richtlijn.
Het apparaat kan vrij worden gebruikt in de EU. De conformiteitsverklaring is te vinden op http://www.emos.eu/download.



ES | LAmpara de pie ARTHUR

Color — gris oscuro

Tipo: Z7610

Informacion técnica: Mas informacion:

Potencia: méx. 25 W, E27 El aparato est4 disefiado para uso en interiores.
Proteccién: IP20 No conectar con otras ldmparas.

Voltaje de alimentacién: 220-240 V AC iEn caso de averia no repare la ldmpara por su cuenta!
Casquillo: E27 No utilice el producto sin desenvolverlo.

Longitud del cable de alimentacion: 180 cm Para manipular el aparato, desconéctelo antes de la red de

alimentacion.
No interfiera en las conexiones.

EMOS spol. s.r.o. declara que Z7610 cumple con los requisitos basicos y otras normativas correspondientes. El dispositivo
se puede utilizar libremente en la UE. Puede encontrar la Declaracion de Conformidad aqui: http://www.emos.eu/download.



GARANCIJSKA IZJAVA

1. Izjavljamo, da jam&imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2. Garancijski rok pri¢ne teci z datumom izrocitve blaga in velja 24 mesecev.
3. EMOS SI, d.o.0. jam¢&i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroSke odpravil vse pomanjkljivosti na
aparatu zaradi tovarniSke napake v materialu ali izdelavi.
4. Za as popravila se garancijski rok podalja.
5. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva novega ali
vracilo plaanega zneska.
6. Garancija preneha, ¢e je okvara nastala zaradi:
* nestrokovnega-nepoobla$€enega servisa
» predelave brez odobritve proizvajalca
* neupostevanja navodil za uporabo aparata
7. Garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
8. Ce ni drugate oznageno, velja garancija na ozemeljskem obmo&ju Republike Slovenije.
9. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne aparate
tri leta po poteku garancijskega roka.
10.Naravna obraba aparata je izklju¢ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za po$kodbe zaradi nepra-
vilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK

Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblas&eni delavnici (EMOS S, d.o.o.,
Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, &e s prepozno pri-
javo povzroci §kodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega
zahtevka. Prilozen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.

EMOS SI, d.o.o. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, ¢e ta v tem garancijskem roku ne bi deloval
brezhibno.

ZNAMKA: Talna svetilka ARTHUR

TIP: 77610

DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.0.0., Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini, Slovenija
tel: +386 8 205 17 21
e-mail: reklamacije(@emos-si.si



